
В Следственном управлении ответили на вопросы граждан о противодействии коррупции

9 декабря 2014 года в Международный день борьбы с коррупцией в Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Омской области состоялась прямая телефонная линия по вопросам разъяснения законодательства в сфере противодействия коррупции.

На вопросы граждан отвечал старший инспектор отдела процессуального контроля Николай Аношкин.

Напоминаем, что в Следственном управлении в круглосуточном режиме действует «горячая телефонная линия» по вопросам борьбы с коррупцией. По номеру телефона 28-38-09 граждане могут сообщить информацию о любых готовящихся или совершенных преступлениях коррупционной направленности.

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/861983/item/861998>